



Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

## Гастроли театра «Берлинер ансамбль»

Театр Бертольда Брехта — так называют драматический театр Германской Демократической Республики «Берлинер ансамбль». Этот коллектив пользуется широкой популярностью во многих странах мира. С большим успехом прошли его выступления в Москве.

Ленинградцы с нетерпением ожидали приезда немецкого театра. И вот день встречи настал. Представители театральной общественности тепло приветствовали руководителя театра известную актрису Елену Вейгель, а также знаменитого певца и драматического актера Эрнста Буша. Сегодня днем специальным поездом прибыла вся группа «Берлинер ансамбля», состоящая из 125 человек.

Гости покажут в Ленинграде че-

тыре своих постановки, из которых три — пьесы Бертольда Брехта: «Жизнь Галилея», «Матушка Кураж и ее дети» и «Кавказский меловой круг», а также спектакль «Трубы и литавры» (по комедии Д. Фаркуара «Офицер-вербовщик»). Гастроли начнутся в воскресенье и продлятся по 2 июня. Они будут проходить в помещении Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Немецкие артисты за время пребывания в Ленинграде осмотрят достопримечательности нашего города, побывают в театрах, встретятся с трудящимися.

На снимке (слева направо): Эрнст Буш, Елена Вейгель и Ангелика Гурвиц

Фото Г. Чергова

24 МАЯ 1957